Elena-Michèle Cano



Pays: Espagne

Langue: Espagnol; castillan

Sexe: Féminin

Note: Traduit de l'espagnol en français

Autre forme du nom : Elena Cano

ISNI: ISNI 0000 0000 7360 2716 (Informations sur l'ISNI)

Elena-Michèle Cano: œuvres (2 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres mixtes (2)

"Les Déesses blanches" (1989)

avec Elena-Michèle Cano comme Traducteur

98

"Voie express" (1987)



avec Elena-Michèle Cano comme Illustrateur



Personnes ou collectivités en relation avec "Elena-Michèle Cano" (10 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en ta	nnt que illustrateur (2)		
La Mouche	3 ?	Zaü	⊕ ♀
Personnes ou collectivités liées en ta			
Rosalie Gomes	1 00	Vivienne Vermes	3 ◊
Personnes ou collectivités liées en ta	ant que traducteur (2)		
Inigo Sánchez Paños	3 0	Angels Valera	3 ◊
Personnes ou collectivités liées en ta	int que auteur du texte	2 (1)	
Anne Gruneberg	9 0		
Personnes ou collectivités liées en ta	-	rcial (1)	
CLE international	3 0		
Personnes ou collectivités liées en ta	nnt que distributeur (1)		
Nathan	1 00		
Personnes ou collectivités liées en ta	nnt que éditeur scientif	fique (1)	
Ramón Buenaventura	(3 ♥		
data.bnf.fr			

Voir aussi (4 ressources dans data.bnf.fr)

À la BnF (1)		
Notice correspondante dans Catalogue général		
Sur le Web (3)		
Notice correspondante dans IdRef	Notice correspondante dans ISNI	
Notice correspondante dans VIAF		